Lilia, Cashin, Signe, Jude, and Eva’s
PBL Week Project

Quarantine news!




L R - | did 2 surveys. One asked people about Netflix. Here
Lllla S NetfllX are the results:
P r Oj e C t How much Netflix have you been watching a day?

52 responses

@® None
@® 30 mins
) 2 hours
@® 4 hours
@ over 4 hours
@ Other

What are your favorite Netflix shows?

52 responses

2 (3,8%) 2

Count: 2
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Aseries ofunfo... Disenchantme... |like almostev... Schits creek The Office, The... idontwatch net...

Atypical, and S... I barely watch.. None Stranger Thing Vampire diaries the crown.




Lilia’s Yt Project

My second survey was to see who people watched
and how much YouTube they watched.

Fav channels?

44 responses

2 (4.‘5%]
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(it varies from time... Don't have any Jaiden Animation None, just look at... Trevor noah thirtyvirus, r...
Bedwars channels | am not quite sure Letsgameitout ~ Smajorl995, LDs.. idk

Do you watch youtube?

44 responses

@ Yes
® No
Sometimes
@ Waste oftime i hate it
@ |LOVEITTT




Cashin’s Music
Project

| made the spotify logo because it is one
of the most used music platformes.

Link To Covid-19 Songs



https://open.spotify.com/playlist/0BE1otiZhVBFsn4foVCCSW

Signe ’s Scrapbook DEATH TO 2020

| made a dark scrapbook with all of the
horrors of 2020 (based off of the netflix
comedy)




Jude’s Video Game
Project

In 2020 there have been many
different hobbies people are trying, for
me | focused on video games. Video
games are something many kids from
5-18 enjoy, these are what the AVS
middle school kids listen to. The most
popular game is Minecraft with 11
students playing it.



Eva’s Movie Project

| made an image out of clay to sum up what
quarantine felt like to me. | chose a TV and a remote.
The TV is on the left and the remote on the right.
Before quarantine, | felt like | was having family movie
night once or twice a month. But now, during
quarantine, | watched an eleven season show in two
months!!!!

| made a google form to see if people were watching
more like me and 56.3% said they were watching a
movie a week. Also, in another question, 45.5% said
they were watching a lot more movies now the
coronavirus pandemic has hit.




